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Súsošie sv. rodiny
Toto dielo je  krásnym príklad toho, ako moderné 

rezbárstvo dokáže nadviazať na históriu našich predkov. 
Je skutočne nádherným počinom, ktorý spája hlbokú du-
chovnú symboliku s poctivým remeslom. Rezbárske ume-
nie otca Jána  a syna Martina Guothovcov je na pre nás už  
známe a ich práca pre Bobrovec dodáva tomuto adventné-
mu obdobiu v obci výnimočný rozmer.

To, že je Svätá rodina v životnej veľkosti, vytvára pre 
návštevníkov kostola silný vizuálny zážitok. Človek sa pri 
nich cíti byť priamou súčasťou biblického príbehu. Drevo 
ako živý materiál vnáša do chladných múrov kostola teplo 
a prirodzenosť, čo dokonale korešponduje s pokorou via-
nočných sviatkov. Martin a Ján Guothovci sú známi citom 
pre detail a úctou k tradícii, čo zaručuje, že dielo bude mať 
vysokú estetickú hodnotu aj pre budúce generácie.

Kostol sv. Juraja v Bobrovci je dominantou obce a tento 
nový ,,prírastok“ do jeho inventáru sa časom stane pevnou 
súčasťou miestnych tradícií. To, že betlehem prišiel do 
kostola práve pred Vianocami, umocňuje radosť  z očaká- 
vania sviatkov. 

Plán umiestniť betlehem v budúcnosti do exteriéru 
kostola je skvelý nápad z viacerých dôvodov. Bude môcť 

tešiť okoloidúcich a návštevníkov obce kedykoľvek, nie-
len počas bohoslužieb a drevené sochy podčiarknu charak-
ter liptovskej architektúry a vytvoria prirodzené centrum 
pre vianočné stretávanie sa obyvateľov.

Práca našich majstrov si zaslúžila patričnú odmenu.  
V tejto chvíli sa naplno prejavila súdržnosť a ochota vás, 
občanov, spojiť sily a finančne prispieť na toto dielo. Vďa-
ka vašej štedrosti sa nám podarilo vyzbierať potrebnú 
sumu a dielo úspešne vyplatiť. Všetkým prispievateľom 
zo srdca ďakujeme!

D.G. 

„Koľko lásky sa zmestí  
do krabice od topánok“ 

Kultúrny dom v Bobrovci sa 16. 12. 2025 stal dejis-
kom dojímavej udalosti. V rámci celoslovenskej zbierky 
„Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“ sa tu stretli 
malí aj veľkí, aby spoločne odovzdali symbolické darčeky 
tým, ktorí si našu pozornosť zaslúžia najviac – našim se-
niorom.	

Otvorenie podujatia patrilo tým najmladším. Deti zo 
Základnej školy v Bobrovci si pripravili krátky kultúrny 
program, ktorým roztopili srdcia všetkých prítomných. 
Básničky, piesne a úprimný detský smiech vniesli do sály 
tú pravú predvianočnú atmosféru. Deti následne pomáhali 
s odovzdávaním krabičiek, čím sa krásne prepojila energia 
mladosti s vďačnosťou staršej generácie.	

Tento rok mala akcia v Bobrovci aj výnimočný roz-
mer vďaka prítomnosti študentov Akadémie ozbrojených 
síl generála M. R. Štefánika z Liptovského Mikuláša. Mla-
dí kadeti sa do zbierky zapojili nielen materiálne, ale aj 
osobne.

S úctou a ochotou pomáhali obsluhovať prítomných 
dôchodcov, roznášali občerstvenie a venovali im to naj-
cennejšie – svoj čas a pozornosť. Ich prítomnosť bola dô-
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kazom, že disciplína a odvaha idú ruka v ruke s empatiou 
a ľudskosťou.

K prítomným sa prihovoril aj starosta obce, ktorý ne- 
skrýval dojatie s peknou účasťou. Vo svojom príhovo-
re vyzdvihol predovšetkým ochotu pomáhať, ktorá je  
v dnešnej dobe nesmierne dôležitá. 

„Je krásne vidieť, ako sa dokáže celá komunita spojiť 
pre dobrú vec. Ďakujem študentom vojenskej akadémie za 
ich príkladný prístup a našim deťom za radosť, ktorú pri-
niesli,“ uviedol starosta. 

Zároveň sa srdečne prihovoril aj samotným seniorom, 
ktorým zaprial hlavne pevné zdravie a pocit, že v našej 
obci na nich nikto nezabúda. 

Akcia „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“ 
v Bobrovci opäť ukázala, že krabičky nie sú len o kozme-
tike či sladkostiach. Sú o blízkosti, solidarite a úcte. 	
	 Seniorom, ktorým  zdravie nedovolilo  zúčastniť 
sa stretnutia, členky kultúrnej komisie balíčky rozniesli 
priamo do domov.

Ďakujeme všetkým darcom, organizátorom a dobro-
voľníkom, ktorí prispeli k tomu, aby boli tohtoročné sviat-
ky pre našich starších spoluobčanov o niečo krajšie.

D.G.

Chrám sv. Juraja  
ožil hudbou

V nedeľné popoludnie sa pod klenbami nášho farské-
ho kostola sv. Juraja odohralo niečo výnimočné. Miestny 
chrám sa stal dejiskom koncertu, ktorý spojil duchovnú 
krásu slova s čistotou hudobných tónov. Vďačné publi-
kum, ktoré zaplnilo kostolné lavice, svedčilo o tom, že 
kultúra a duchovno majú v našej obci pevné miesto.

Hlavným pilierom programu bol náš chrámový zbor, 
ktorý podal presvedčivý výkon. Ich hlasy sa niesli chrá-
mom s nevídanou ľahkosťou a úctou k interpretovaným 
dielam. Neboli však sami – doprevádzali ich šikovní hu-
dobníci priamo z našej obce. Ukázalo sa, že Bobrovec 
ukrýva obrovské množstvo talentov, ktorých súhra vytvo-
rila nezabudnuteľnú atmosféru.	 Koncert nebol len sledom 
piesní. Celým podujatím sa nieslo citlivé sprievodné slo-
vo, ktoré prítomným pomohlo hlbšie sa zamyslieť nad od-
kazom jednotlivých skladieb. Svojou prítomnosťou a slo- 
vom podujatie poctil aj vdp. pán farár, ktorý vyzdvihol dô-
ležitosť takýchto stretnutí pre upevňovanie spoločenstva  
a rozvoj kultúrneho dedičstva obce.

Najväčšou odmenou pre účinkujúcich bol pohľad do 
zaplnených lavíc. Vďační poslucháči neskrývali dojatie  
a každé vystúpenie odmenili úprimným potleskom. Atmo-
sféra v kostole sv. Juraja bola dôkazom toho, že hudba do-
káže spájať generácie a prinášať pokoj do uponáhľaných 
dní.

Na záver nezostáva iné, len poďakovať všetkým orga-
nizátorom, účinkujúcim a v neposlednom rade divákom, 
ktorí vytvorili toto nádherné spoločenstvo. 

D.G.

Koledovanie  
s Dobrou novinou

„S Dobrou novinou dnes prichádzame k vám, 
zvestujeme príchod Lásky večnej k nám,

znova pre nás vyšla hviezda nádeje, nech radostná 
pieseň u vás zazneje.“

Táto pieseň znela ulicami 26.12.2025, keď sa  koled-
níci vybrali do vašich príbytkov so zmesou kolied, zves-
ťou o narodení Ježiša a prianím všetkého dobrého. Patrón-
kou tohto ročníka DN je sv. Terezka z Lisieux, ktorej život 
bol úzko prepojený s láskou a túžbou po blízkosti srdca 
Boha. A preto aj téma tohto ročnej DN znela „OD SRDCA 
K SRDCU“ a verím, že bola naplnená.
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Veď srdiečka nás koledníkov boli plné smiechu, ra-
dosti, pokoja a žehnania, tie vaše naopak plné štedrosti. 
Spoločne sa nám podarilo opäť vyzbierať peknú sumu 
3.333,- €. Z koledníckej zbierky 31. ročníka bude podpo-
rené Zdravotnícke zariadenie v Alitene na severe Etiopie  
v regióne Tigraj, kde pracujú sestry Vincentky.

Vianočný čas je za nami, tak nám všetkým do všed-
ných dní prajem, aby teplo, pokoj a pohoda, ktoré sme 
si počas sviatkov nahromadili, ostali v nás počas celého 
roka. ZO MH.                                                              D.G.

Dodávka vody
Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (URSO) v zmy- 

sle zákonov a vyhlášok ustanovuje cenu dodávky a distri-
búcie pitnej vody verejným vodovodom. Naša obec, ako 
vlastník verejného vodovodu, aj ako regulovaný subjekt, 
žiada na základe zaslaných podkladov URSO o stanovenie 
ceny vody. Súčasná cena v zmysle legislatívy je dvojzlož-
ková, zložená z fixnej zložky a variabilnej zložky. 

Fixná zložka ceny je viazaná na typ vodomeru, čo pre 
bežné domácnosti znamená vodomer tarifnej skupiny T1 
s cenou 10 €/rok. 

Variabilná zložka ceny je viazaná na spotrebované 
metre kubické (m3) za odpisové obdobie, väčšinou za je-
den rok. Táto cena bola pre našu obec potvrdená dňom 
10.9.2025 na 0,5589 €/m3. 

Na základe týchto súvislostí budú domácnosti, ale 
aj iní odberatelia, dostávať dve faktúry. Jedna faktúra do 
doby potvrdenia ceny bude ešte po starom, s cenou 0,6535 
€/m3, druhá faktúra už bude po novom s dvojzložkovou 
cenou, variabilná časť 0,5589 €/m3 a  fixná časť 10 €/rok. 

URSO vo svojich cenových rozhodnutiach stanovuje 
pre vlastníkov vodovodov aj takzvaný „primeraný zisk“. 
Pre našu obec je stanovený vo výške 0,06 €/m3. Je to suma 
ktorá nezohľadňuje potrebu investícií, čo spôsobuje vznik 
stále väčšieho investičného dlhu. Naša obec, vedomá si 
tohto stavu, postupne investuje do vodovodnej infraštruk-
túry, čo sa odzrkadľuje v znížení únikov vody. 

Upozorňujeme všetkých odberateľov vody z verejného 
vodovodu, že vykonávame štatistiky spotreby vody v do- 
mácnosti a pri podozrivo nízkej spotrebe bude obec spo-
ločne s Liptovskou vodárenskou spoločnosťou vykonávať 
nepravidelné kontroly na týchto odberných miestach.  

starosta 

Upozornenie majiteľov žúmp
Obecný úrad bude v najbližšom období zasielať listy 

majiteľom rodinných domov a chát so žiadosťou o zasla-
nie dokladu o vývoze žumpy. 

Doklad o odvoze odpadových vôd musí obsahovať 
meno, priezvisko a adresu toho, komu bol odvoz odpado-
vých vôd vykonaný, dátum odvozu, miesto umiestnenia 
žumpy, množstvo vyvezených odpadových vôd, názov 
osoby, ktorá odvoz odpadových vôd vykonala a adresu 
čistiarne odpadových vôd. 

Občania sú povinní odkladať si doklady o odvozoch a 
osoby, ktoré vyvážajú odpadové vody zo žúmp im ho mu-
sia vydať v rozsahu, ako je uvedené v zákone. Pre účely 
kontroly musia obe strany disponovať týmito dokladmi.

starosta

Parkovanie v obci
O parkovaní v obci v našich obecných novinách už 

vyšlo niekoľko článkov.  Upozornenie majiteľov aut o 
nepovolenom parkovaní sú rešpektované niekoľko dní 
alebo týždňov a potom znova títo majitelia skĺznu do za-
užívaných koľají. Parkujú, ako im to vyhovuje. Parkova-
nie na vjazdoch do domov kde je chodník, parkovanie na 
chodníku a na ceste, parkovanie pri miestnych potokoch. 
Toto všetko  spôsobuje veľké problémy hlavne v zime pri 
zimnej údržbe. Firma zabezpečujúca zimnú údržbu nás 
viackrát upozorňovala, že pre takto zaparkované autá (na 
ceste, krajnici a chodníku) nemôžu zodpovedne vykonať 
odhrnutie snehu z cesty. Aby sa predišlo prípadnému po-
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škodeniu áut, firma dostala pokyn na takýchto úsekoch 
zimnú údržbu nevykonávať.

V poslednej dobe sa upozornenia míňajú účinkom. 
Pribúda občanov, ktorí si na úkor ostatných presadzujú 
svoje potreby. Keď ako starosta dohovorím  v dobrej viere, 
že dotyčná  osoba má aspoň trochu sebareflexie, ten sa  cíti 
dotknutý a jeho  odpoveď: „Prečo by som tam nemohol 
parkovať?” Udržovať a chrániť si verejné priestranstvá je 
pre takýchto našich občanov neznámy pojem. 

Aut pribúda a postupne ich bude v domácnostiach 
ešte viac. Mnohí sa už neuspokoja s vlastníctvom jedné-
ho auta, ale potrebujú auto na každý druh svojej činnosti. 
Málokto  však uvažuje ešte pred kúpou auta, kde ho bude 
parkovať. Potom je to bežné parkovať v parkoch, na ve-
rejnej zeleni popri ceste, na ceste a chodníkoch. Pritom v 
našej obci skoro každá domácnosť má dostatočný priestor 
parkovať svoje autá za bránou na svojich pozemkoch. Tu 
sa otvára otázka. Je to dotyčného majiteľa problém alebo 
pohodlnosť vyjsť z auta a otvoriť si bránu? Alebo si nech-
ce potlačiť svoj pestovaný trávnik? Čo ak by si do neho 
spravil koľaje? No koľaje na verejných priestranstvách mu 
nevadia. 

To je len časť z mnohých vecí, ktoré vznikajú pri 
tomto probléme. Všetko má však spoločného menovateľa. 
Neochota, v niektorých prípadoch arogancia majiteľa auta 
pochopiť všeobecne platné zásady spolunažívania obča-
nov v  komunite ako je naša, ako aj  chrániť a zveľaďovať 
spoločný životný priestor. 

Vedenie obce v najbližších týždňoch dá poslednú šan-
cu takýmto majiteľom áut s upozornením na nepovolené 
parkovanie, či už ide o parkovanie na vjazde, chodníku, 
verejnej zeleni, ceste, pri miestnom potoku. Potom pristú-
pime k opatreniam v zmysle zákona a nariadení. 

 starosta a obecné zastupiteľstvo           

UPS BOBROVEC

Vážení čitatelia. 

Dňa 25. 10. 2025 sa v našej obci uskutočnilo Mimo-
riadne valné zhromaždenie podielnikov UPS Bobrovec. 
Toto valné zhromaždenie malo jeden bod a to doplnkové 
voľby do orgánov spoločenstva.

Do Výboru UPS Bobrovec boli zvolení: Ing. Jozef 
Hlavčo, Milan Rak, Ján Kello, Ján Matloň, Ing. Ľubica 
Petrášová.

Do Dozornej rady boli zvolení: Milan Gajan, Ing. La-
dislav Sedlák, PhD., Ing. Tomáš Trizna.

Všetci menovaní boli zvolení nadpolovičnou väčši-
nou všetkých hlasov, nielen hlasov prítomných. Nový vý-
bor UPS Bobrovec spolu s Dozornou radou týmto ďakuje 
všetkým podielnikom za vysokú účasť na valnom zhro-
maždení a za mimoriadne zodpovedný prístup k voľbám. 
Nové vedenie tiež ďakuje účastníkom všetkých komisií  
a to Mandátovej komisii, Návrhovej komisii a Volebnej 

komisii za ich prácu. Výbor plánuje pravidelnými príspev-
kami do časopisu Ozvena informovať čitateľov (podielni-
kov a občanov) Bobrovca o svojej činnosti, ako aj o nie-
ktorých dôležitých rozhodnutiach.

Vedenie Urbáru si ihneď od prvého dňa vo funk-
cii začalo plniť predvolebné sľuby. Jedným z nich bolo 
spoplatnenie odstavných plôch pre autá v Bobroveckej 
doline. Pred Vianočnými sviatkami bol spustený spoplat-
ňovací systém, ktorého spustenie si vyžiadalo minimálne 
prostriedky. Poplatok bol stanovený na 4,-€/deň. Tento sa 
nevzťahuje na podielnikov a na občanov obce Bobrovec. 
Týmto by sme chceli požiadať podielnikov a občanov Bo-
brovca, aby si prišli na Urbár zaregistrovať ŠPZ svojich 
áut. Platby sa vykonávajú zatiaľ cez QR kódy, systém pla-
tenia je v testovacej fáze, bude pravidelne vyhodnocovaný 
a zdokonaľovaný. Poplatok je primeraný a investičné ná-
klady sú už vrátené.

V urbárskych lesoch neboli pravidelne vykonávané 
výchovné zásahy (prebierky do 50 rokov, prerezávky).  
Po tomto zistení Vedenie urbáru s tým začalo už teraz po-
čas vegetačného kľudu, aby sa predišlo škodám.  Výchov-
né zásahy je potrebné vykonať do konca tohto roku, aby 
sme sa vyhli aj možným sankciám zo strany štátneho do-
zoru. Výchovné zásahy musia byť vykonané tak, aby vý-
sledkom boli zdravé lesy. Každý strom musí mať priestor 
pre svoj zdravý rast. V súčasnosti na tejto činnosti pracuje  
v urbárskom lese niekoľko pracovných skupín, ktoré ob-
stáli vo výberových konaniach. Ďalšie výberové konanie 
na odbyt drevnej hmoty je vo fáze vyhodnocovania ponúk. 
Prebierky do 50 rokov a prerezávky sú nielen mimoriad-
ne dôležité pre vývoj lesa, ale sú aj výrazne dotované zo 
štátneho rozpočtu – pre tento urbár je to cca 150 000,-€  
za 5 rokov. Tieto príspevky od štátu doteraz urbár nepo-
beral.

Vedenie Urbáru pripravuje ďalšie aktivity na zveľa-
denie majetku Urbáru, o ktorých vás budeme informovať.

Ostávame s pozdravom, 
Vedenie Urbáru

Oznam ZŠ
K 1. januáru 2026 došlo v našej obci 

k významnej zmene v oblasti školstva. 
Zlúčením Materskej školy a Základnej školy 

vznikla Spojená škola s organizačnými zložkami 
Materská škola a Základná škola.

Spojená škola bude naďalej poskytovať 
kvalitné vzdelávanie a starostlivosť pre všetky deti, 

pričom zachová doterajšie tradície 
a hodnoty oboch zariadení.
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Čo človek potrebuje, aby bol šťastný? 
Zamyslenie na začiatok pôstneho obdobia

„Tak ako spev potrebuje ticho medzi tónmi, aj 
človek potrebuje chvíľu zastavenia, aby znovu počul 
vlastné srdce. Pôst je čas, keď sa to môže podariť.“

Spája nás viac než len tóny
Bobrovec je dedina, ktorú spája veľa vecí – a spev má 

medzi nimi osobitné miesto. Spev, ktorý tu znel v radosti 
aj v bolesti, doma aj v kostole, pri práci aj pri slávnos-
tiach. Spev, ktorý dokáže spojiť ľudí, aj keď sa nezhodnú 
vo všetkom. Možno práve preto je nám taký blízky – lebo 
v sebe nesie viac než len tóny. Nesie pamäť, príbeh a túžbu 
po blízkosti.

Aj u nás sa stretáva dobro so zlom. Sú tu ľudia srdeční 
a ochotní pomôcť, ale aj rany, krivdy a veci, o ktorých sa 
niekedy mlčí. Naša obec nie je raj, je to živé spoločen-
stvo so svojím svetlom aj tieňom. A predsa tu cítiť niečo 
vzácne: vedomie, že človek niekam patrí. Práve v tomto 
prostredí má zmysel položiť si hlboko ľudskú otázku: Čo 
človek potrebuje, aby bol skutočne šťastný?

Pôst ako odvaha zastaviť sa
Začiatok pôstneho obdobia neprichádza s prísnymi 

príkazmi. Skôr nás potichu pozýva spomaliť. Život nás 
často tlačí dopredu rýchlejšie, než by sme chceli. Povin-
nosti, starosti a očakávania – rodinné, pracovné či spolo-
čenské – v nás vyvolávajú pocit, že stále niečo dobiehame, 
a pritom nám uniká to podstatné.

Pôst vznikol ako čas, keď sa človek dobrovoľne za-
staví a začne si robiť poriadok v sebe. Nie z povinnosti, ale 
z túžby po vnútornej rovnováhe. Je to príležitosť položiť si 
tri úprimné otázky:

Čoho mám v živote priveľa?
Čo mi berie pokoj?
A čo mi ho naopak prináša?

Často zistíme, že šťastie nezačína tým, že si niečo 
pridáme, ale tým, že si niečo dovolíme pustiť. Menej na-
pätia, menej porovnávania sa, menej hnevu, ktorý v sebe 
nosíme. Ježiš kedysi povedal svojim učeníkom: „Poďte vy 
sami do ústrania a trochu si odpočiňte“ (Mk 6,31). Nie je 
to výčitka, ale pozvanie niekoho, kto pozná únavu ľudské-
ho srdca.

Vzácne ticho a dar vzťahov
Svet okolo nás je dnes plný hluku – správ, obrazoviek 

a neustáleho hodnotenia. O to vzácnejšie je ticho. Ticho, 
ktoré nie je prázdne, ale liečivé. Aj spev potrebuje ticho 
medzi tónmi a priestor na nádych. Bez neho by bol len 
hlukom. Biblia hovorí, že Boh neprichádza v búrke ani v 
ohni, ale v „tichom šume“ (1 Kr 19,12). Aj človek, ktorý 

neverí, vie, že ticho čistí myšlienky a pomáha znovu nájsť 
smer. Možno by stačilo pár minút denne bez mobilu a rie-
šenia problémov. Len byť. Len dýchať.

Výskumy o šťastí dnes len potvrdzujú to, čo ľudia 
tušili odjakživa: najväčším zdrojom spokojnosti nie je 
úspech ani majetok, ale vzťahy. V dedine je to viditeľné 
veľmi konkrétne: keď si susedia pomôžu, keď sa niekto 
zastaví pri osamelom človeku, keď sa rodina stretne pri 
jednom stole. Ježiš to vyjadril jednoducho: „Kde je tvoj 
poklad, tam bude aj tvoje srdce“ (Mt 6,21). Často zisťu-
jeme, že naším pokladom sú práve ľudia okolo nás – so 
všetkými svojimi slabosťami aj darmi.

Vďačnosť ako tichá sila
Vďačnosť nezmení svet okolo nás, ale zmení náš po-

hľad naň. Pomáha nám všímať si obyčajné dni ako veľké 
dary: zdravie, prácu, domov a ľudí, ktorí nás podržia. Je-
žiš hovorí: „Božie kráľovstvo je medzi vami“ (Lk 17,21). 
Nie je kdesi ďaleko, je v každej našej úprimnej chvíli  
a v každom prejave blízkosti.

Spev našich predkov mal jednu zvláštnu vlastnosť: 
dokázal niesť radosť aj bolesť, nádej aj smútok, a predsa 
ľudí spájal. Nech je taký aj náš pôstny čas. Nemusí byť 
dokonalý ani bezchybný, stačí, ak bude úprimný. Pôst nie 
je o trápení, ale o návrate k tomu, čo robí život dobrým: k 
pokoju, k sebe navzájom a k Bohu, ktorý nás v tom tichu 
čaká.

Ak sa nám podarí urobiť aspoň jeden malý krok tým-
to smerom, bude to pôst, ktorý mal zmysel. A možno aj 
život, ktorý bude o niečo pokojnejší a pravdivejší.

Michal Marlenga, 
farský administrátor v Bobrovci

Nosná myšlienka:
„Často zistíme, že šťastie nezačína tým, že si niečo 

pridáme, ale tým, že si niečo dovolíme pustiť. Menej napä-
tia, menej porovnávania sa, menej hnevu.“
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Adventný veniec  
v hornom parku pri zvonici

V piatok 28. 12. 2025 od ranných hodín sa v hornom par-
ku pripravovalo uvitie adventného venca. Dievčatá z obec- 
ného úradu pripravili chutný punč na zahriatie a práca 
mohla začať. Zišiel sa úctihodný počet ochotných obča-
nov, ktorí takto prispeli prdvianočnej výzdobe obce. Po 
večernej omši sa skupinka občanov premiestnila k zvo-
nici, kde nás privítal vdp. pán farár, aby spoločne s nami 
požehnal adventné svetlo. Po požehnaní zaznela  spoločná 
modlitba Anjel Pána. V tichu zimného večera, za sprie-
vodu hlasov nášho cirkevného zboru, sa parkom niesli 
piesne , ktoré nám pripomínali pravý zmysel tohto obdo-
bia stíšenia sa. Týždeň po týždni sme sledovali, ako sa na 
venci postupne rozsvecuje ďalšia a ďalšia svieca. Každý 
nový plamienok symbolizoval nielen blížiacu sa oslavu 
Narodenia Pána, ale aj narastajúce teplo v našich srdciach 
a súdržnosť našej komunity. 

Pohľad na zvonicu a horiace sviece v Hornom parku 
bol pre mnohých z nás chvíľou zastavenia sa v predvia-
nočnom zhone. Je vzácne, že v Bobrovci dokážeme takto 
spoločne kráčať v ústrety k najkrajším sviatkom roka. 

Vďaka patrí všetkým, ktorí sa podieľali na príprave 
adventného venca, pánu farárovi za duchovné vedenie a 
členom zboru za krásny hudobný sprievod, ktorý pohladil 
dušu každého prítomného.

Veľké „ĎAKUJEM“ posielame našim šikovným 
chlapom, ktorí nezaháľali a ešte pred príchodom sv. Miku-
láša rozsvietili našu obec. Vďaka ich ochote a šikovným 
rukám nás už potešili nové svetelné vločky a štyria krásni 
anjeli, ktorí strážili vianočnú atmosféru v obci.

	 D.G.

BURZA
 Už po tretí krát sme v našom kultúrnom dome ešte  

v jesennom období organizovali burzu oblečenia. 
Okrem šatstva sme zbierali obuv, hračky, knihy, škol-

ské  tašky a kuchynské potreby. Šikovné dievčatá z kultúr-
nej komisie upiekli chutné koláče, ktoré boli tiež na predaj. 
Zisk z predaja a koláčov bude použitý na kúpu premietača, 
ktorý využijeme pri premietaní rozprávok počas letných 
teplých večerov. Premietanie rozprávok sa tak zkvalitní  
a my dúfame,  že budúce leto sa stretneme pri premietaní 
vo väčšom počte.  

Rodina Pelanová z Liptovského Mikuláša, pani Mária  
Gajanová a firma Golem nám bezplatne pomohli previesť 
nepredané veci z burzy do strediska pre ľudí bez domova 
v obci Žákovce. Touto cestou sa im chceme veľmi pekne 
poďakovať. V súčasnosti je v tomto stredisku 360 ľudí. 
Okrem ľudí bez domova  tu našli domov i týrané matky 
s deťmi.

Milí občania, ďakujeme Vám za všetky darované veci, 
ktoré ste priniesli do kultúrneho domu. Tento rok bola zbier- 
ka veľkého rozsahu. Aj ľudia bez domova posielajú veľké  
- ďakujem. 

Do ďalšej burzy je ešte veľa času, ale už teraz Vás 
žiadame, aby ste prinášali veci čisté, vypraté, neroztrhané 
a ak je možné novšieho dáta výroby. Nezabúdajte,  že da-
rované veci budú používať naďalej ďalší ľudia.

V mene celej kultúrnej komisie ďakujeme každému, 
kto sa akýmkoľvek spôsobom sa pričinil a pomohol pri 
organizovaní už tretieho ročníka burzy v našej obci.

Z.R.

POĎAKOVANIE

6
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Z Bobrovca až na „strechu sveta“:  
Tibetský roadtrip Pavla Dvořáka

Naša obec sa začiatkom decembra na chvíľu preniesla 
tisíce kilometrov na východ. V stredu 3. decembra 2025 
sme v Bobrovci privítali známeho cestovateľa a sinoló-
ga Pavla Dvořáka ml., ktorý nám spolu so svojou man-
želkou Liyou poodhalil tajomstvá ďalekej Číny a mýtic-
kého Tibetu. Bobrovec bol v poradí siedmou zastávkou 
ich celoslovenského turné s názvom „Tibetský roadtrip“. 
Kultúrny dom sa zaplnil zvedavými divákmi, ktorí chceli 
zažiť atmosféru krajiny, kam sa bežný smrteľník len tak 
nedostane.

Hlavným bodom programu bolo premietanie cesto-
vateľského filmu, ktorý nás previedol dychberúcimi sce-
nériami tibetskej náhornej plošiny. Pavel Dvořák, ktorý 
v Číne dlhé roky žije, nie je len sprievodcom, ale pre-
dovšetkým rozprávačom s obrovským darom reči. Jeho 
rozprávanie bolo pretkané trefným humorom, osobnými 
zážitkami a hlbokými vedomosťami o miestnej kultúre a 
histórii.	

Pre mnohých z nás, ktorí sme túto oblasť sveta nikdy 
nenavštívili, to bol večer plný objavov. Dozvedeli sme sa 
nielen o kráse tibetských kláštorov a majestátnosti hôr, ale 
aj o každodennom živote obyčajných ľudí, ich zvykoch a 
výzvach, ktorým čelia. Vďaka prítomnosti Pavlovej man-
želky Liyi malo podujatie ešte autentickejší nádych a pri-
nieslo pohľad priamo z vnútra čínskej kultúry.

Podujatie tohto druhu si vyžaduje nielen skvelých 
rečníkov, ale aj bezchybné technické zázemie. Aby bol 
zážitok z filmu a fotografií na veľkom plátne dokonalý, o 
všetku techniku sa postarali Roman Lisý  a P. Szabó, kto-
rým patrí veľké poďakovanie za ich profesionálnu prácu. 

Veríme, že tento inšpiratívny večer nebol posledným 
cestovateľským dobrodružstvom, ktoré sme v Bobrovci 
spoločne zažili. Pavlovi a Liyi prajeme na ich ďalších ces-
tách veľa šťastných kilometrov a tešíme sa na ďalšie prí-
behy z kútov sveta, ktoré nám vďaka takýmto stretnutiam 
pripadajú o niečo bližšie.

D.G

Kultúrny dom v Bobrovci opäť po roku ožil smiechom 
V kultúrnom dome v Bobrovci sa nedeľné popoludnie 

18.1.2026  zastavil čas, ktorý patril kultúre a skvelej zába-
ve. Sála kultúrneho domu sa pekne  zaplnila, aby privítala 
ochotníkov z Liptovského Ondreja. Tí  vdýchli život insce-
nácii „Ďurov návrat“, ktorá nás preniesla do drsných čias 
feudalizmu. Predstavenie však nebolo len o histórii, bolo 
plné vášne, vzdoru a humoru, ktorý nenechal jedno oko su-
ché. Podľa neutíchajúceho potlesku a úsmevov na tvárach 
divákov bolo jasné, že išlo o zásah do čierneho. Divadelná 
hra priniesla na javisko svieži príbeh plný humorných situ-
ácií, ale aj úprimných emócií.

Hoci išlo o ochotnícke divadlo, výkony účinkujúcich 
zniesli tie najprísnejšie kritériá. Herci do svojich postáv 
vložili nielen kus talentu, ale najmä srdce, čo publikum 
ocenilo častými výbuchmi smiechu a spontánnym po-
tleskom počas jednotlivých dejstiev. Kulisy a kostýmy, 
ktoré si súbor pripravil svojpomocne, len dotvárali auten-
tickú atmosféru vystúpenia.
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„Ďurov návrat“ nebol len o humore. Hra v sebe niesla 
aj hlbší odkaz o dôležitosti domova, priateľstiev a kore-
ňov, na ktoré by sme v dnešnej uponáhľanej dobe nemali 
zabúdať. Dej nás zavádza do obdobia, kedy poddaní pod 
ťarchou panských robôt a nespravodlivosti hľadali akú-
koľvek nádej. Tú v hre zosobňuje legendárny zbojník 
Ďuro. Zatiaľ čo chudoba drela na panských roliach, Ďuro 
so svojou družinou bral spravodlivosť do vlastných rúk. 
.„Ďurov návrat“ nie je len o zbojníctve, ale o večnej túžbe 
po slobode – či už tej spoločenskej, alebo osobnej. 

Diváci mohli sledovať kontrast medzi ťažkým živo-
tom dedinského ľudu a svetom smotánky, ktorý bol vy-
kreslený s poriadnou dávkou satiry. Autorom sa podarilo 
bravúrne zachytiť túžbu panských žien po pravej neskrytej 
mužnosti. Ich srdcia (a nielen tie) horeli pre chlpaté hrude 
zbojníkov a ich drsný zjav. V sále to zašumelo najmä v 
momentoch, keď dámy otvorene priznávali, že im je milší 
prirodzený „smrad“ zbojníckej vatry a prísľub nespútanej 

Na cesto:
•	 500 g hladkej múky (ideálne špeciál na kysnuté  
	 cesto)
•	 250 – 300 ml vlažného mlieka
•	 30 g čerstvého droždia (cca 3/4 kocky)
•	 4 žĺtky (vďaka nim bude cesto jemné)
•	 60 g roztopeného masla
•	 2 PL práškového cukru
•	 2 PL rumu (dôležité: rum zabráni
	 nadmernému nasávaniu oleja)
•	 Štipka soli
•	 Nastrúhaná kôra z 1 citróna

Na vyprážanie a ozdobu:
•	 Rastlinný olej (slnečnicový alebo repkový)
•	 Hustý džem (marhuľový je klasika)
•	 Práškový cukor na posypanie

Postup krok za krokom
1.	 Kvások: Do misky dajte 100 ml vlažného mlieka,  
	 lyžičku cukru a rozdrobte droždie. Nechajte na  
	 teplom mieste cca 10 – 15 minút, kým nevybehne  
	 pena.
2.	 Cesto: Do veľkej misy preosejte múku, pridaj- 
	 te zvyšný cukor, soľ, citrónovú kôru, žĺtky, zvyšné 
	 mlieko, rum a hotový kvások. Nakoniec prilejte  
	 vlažné maslo.

3.	 Miesenie: Cesto poriadne vypracujte (rukou alebo  
	 robotom), kým nie je hladké, elastické a nelepí sa  
	 na steny misy. Miesenie by malo trvať aspoň 10  
	 minút, aby sa uvoľnil lepok.
4.	 Kysnutie: Cesto prikryte utierkou a nechajte na  
	 teplom mieste kysnúť aspoň 1 hodinu, kým nezdvoj- 
	 násobí svoj objem.
5.	 Tvarovanie: Vykysnuté cesto vyvaľkajte na hrúb- 
	 ku asi 1,5 – 2 cm. Pohárom alebo formičkou vy- 
	 krajujte krúžky. Nechajte ich na pomúčenej doske  
	 podkysnúť ešte ďalších 20 minút.
6.	 Vyprážanie: V hlbšej panvici zohrejte dostatok  
	 oleja (šišky musia plávať).
	 o	Trik: Pred vložením urobte prstom do stredu  
		   šišky jamku.
	 o	Šišku dávajte do oleja jamkou nadol a panvicu  
		  na prvú minútu prikryte pokrievkou. Potom ich  
		  otočte a dopražte už bez pokrievky z druhej stra- 
		  ny. Týmto dosiahnete ten pekný biely pásik  
		  v strede.
7.	 Finále: Hotové šišky ukladajte na papierovú utier- 
	 ku, aby ste odsali prebytočný tuk. Ešte teplé ich  
	 naplňte džemom a posypte cukrom.

Tip pre dokonalý výsledok
Pozor na teplotu oleja! Ak je olej príliš horúci, šišky 
budú vnútri surové a na povrchu spálené. Ak je málo 
teplý, nasajú veľa tuku. Ideálnu teplotu otestujete 
kúskom cesta – ak hneď začne šumieť, môžete vy-
prážať.

telesnej lásky než strojené dvorenie ich urodzených ná-
padníkov. 

Po záverečnej klaňačke občerstvenie a diskusia po-
kračovali v kuloároch, kde sa ešte dlho rozoberali najlep-
šie repliky dnešného dňa. 

	 D.G.

Recept - Šišky
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Rozlúskni to - obchod 
budúcnosti

ZÁKLADNÁ  ŠKOLA

Obchod je prostredie, v ktorom sa ocitnem niekoľ-
kokrát počas dňa. Virtuálne alebo fyzicky. Samozrejme 
máme k nemu aj množstvo výhrad – pozitívnych aj ne-
gatívnych. Slovenská asociácia moderného obchodu pri-
pravila pre žiakov ôsmeho a deviateho ročníka súťaž, v 
ktorej môžu využiť svoje teoretické vedomosti, skúsenosti 
z každodenného života a kreatívnym spôsobom ich spra-
covať do projektu OBCHOD BUDÚCNOSTI. Naša škola 
má v aktuálnom ročníku tri želiezka v ohni ... a vôbec nie 
hocijaké. 

8.A pripravila model  supermo-
derného obchodného centra Trinást-
ka, ktorého hlavnou myšlienkou bolo 
vyplniť samotu a stereotyp seniorov 
s energiou malých detí a zároveň vy-
tvoriť priestor pre pohodový nákup 
rodičom. Ako sa im to podarilo mô-

žete sa presvedčiť po načítaní QR kódu TRINÁSTKA

Deviataci nevytvárali model, po-
zreli na obchod s veľmi inšpiratívne-
ho pohľadu. 

9.A zrealizovala myšlienku dob-
rovoľníckeho využitia obchodu. V pro- 
jekte komunitného centra ponúkli svo- 
je IT vedomosti seniorom, čím im 

chceli pomôcť komunikovať s najbližšími a zároveň svo-
jou prítomnosťou obohatili bežný deň.  Ako sa im darilo? 
Posúďte sami! 

9.B je ekologicky cítiaca trieda, 
a teda aj ich projekt sa vybral týmto 
smerom. Pracovali na prototype vrat-
ných krabíc REBOX. V zahraničí už 
celkom populárne zálohové krabice, 
no a na Slovensku sa môže zrealizo-
vať práve myšlienka z Bobrovca!

Chutné maľovanie

Všetkým trom projektom silno držme palce!!! Môžu 
vyhrať peknú finančnú odmenu pre seba aj pre našu školu.
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Zberová súťaž SMS 
- Starý mobil sem!

Naša škola je zapojená do projektu Recyklohry, kde 
počas roka žiaci plnia jednotlivé úlohy. Spolu so spoloč-
nosťou Orange vyhlásili súťaž v zbere starých mobilov. 
Do súťaže sa zapojilo 233 škôl a vyzbieralo sa spolu  
21 738 starých mobilných telefónov, ktoré aj vďaka našim 
žiakom dostanú druhú šancu na život v podobe recyklácie. 
Naša škola odoslala spolu 177 mobilov. Šťastie sa usmia-
lo na Tamaru Blahušiakovú zo 7.A, ktorá vyhrala smart 
hodinky. Ocenená bola aj škola novým projektorom XIA-
OMI. 

10

 Aj tento školský rok sa naši žiaci druhého stupňa 
zapojili do výtvarnej súťaže „CHUTNÉ MAĽOVANIE“ 
ako jednej z aktivít XIII. ročníka týždňa HOVORME  
O JEDLE. Z 384 zaregistrovaných škôl z celého Sloven-
ska a stoviek prác ako najkrajšiu prácu na tému: Mäso, 
hydina, ryby, vajcia, strukoviny, porota opäť vybrala našu 
talentovanú žiačku Viktóriu Kratkovú z 8.B. Viki tento 
veľký úspech oslávila v Bratislave na slávnostnom odo-
vzdávaní cien, odkiaľ si okrem hodnotných cien odniesla 
aj skvelý zážitok. 

T. L.
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ŠPORTOVÉ OKIENKO

Memoriál Jara Farbáka 
vo Východnej

3. januára 2026 sa konali Majstrovstvá okresu Lip-
tovský Mikuláš – memoriál Jara Farbáka v stolnom teni-
se jednotlivcov 2026 v telocvični ZŠ Východná. Otvoril 
ich riaditeľ školy František Pitoňák a predseda OSTZ LM 
Branislav Oravec.

V dvojhre nastúpilo 48 hráčov hrali v 12 tich skupi-
nách a potom KO systém.

 Majster okresu v dvojhrách: 
1.	 miesto: Filip Kollárik ŠK Vitalit Liptovský Hrá- 

	 dok
2.	 miesto: Marián Procházka ŠK Vitalit Liptovský  

	 Hrádok
3. 	 miesto: Peter Pisarčík ŠK Závažná Poruba a Fre- 

	 derika Pisarčíková ŠK Vitalit Liptovský Hrádok.  

Cenu útechy vyhral Martin Danaj ml. MŠO Dúbrava

V  štvorhrách hralo 24 dvojíc KO systém.
Majstri okresu v štvorhrách sú:
1. 	 miesto:	Filip Kollárik a Milan Jurkovič ml. ŠK  

	 Vitalit Liptovský Hrádok
2.	 miesto:	Vladislav Lukašík ŠK-ST Liptovský Mi- 

	 kuláš a Peter Szelepcsényi ŠK Závažná Poruba
3.	 miesto: Ján Toman a Alexander Schober TJ Druž- 

	 stevník Východná a Jaroslav Grajko a Jaroslav  
	 Slaninka ŠK Bobrovec.

J.G

Vianočný  stolnotenisový 
turnaj v Bobrovci

Aj napriek pretrvávajúcej rekonštrukcii telocvične sa 
nedali pimpongisti odradiť a  tradičný vianočný stolnote-
nisový turnaj odohrali  v náhradných priestoroch kultúrne-
ho domu v Bobrovi, kde odohrávajú celú jesennú sezónu.

V popoludňajších hodinách si tradične urobilo mini 
turnaj naši stolnotenisti. Víťazom sa stal Robert Kusý. Na  
2. mieste sa umiestnil Michal Majerník a tretí skončil Ja-
roslav Grajko.

V tomto turnaji nešlo o ceny, ale hlavne hýbať sa aj 
počas sviatkov a porovnať si sily.

J.G.

Bobrovec ožil 
zimnými športmi 

- mrazivé dni vytiahli ľudí 
na ľad aj svahy

Zimy už nebývajú také, ako kedysi. Bývali tuhšie a 
sneh sa držal celé mesiace. Dnes musíme reagovať rých-
lo.  Práve táto premenlivosť počasia naučila Bobrovčanov 
disciplíne – akonáhle teplomer klesne a obloha sa rozsne-
ží, netreba váhať ani deň.

Najväčším lákadlom sa v uplynulých dňoch stala 
vodná nádrž nad obcou. Nízke teploty premenili vodnú 
hladinu na prírodné klzisko, ktoré okamžite zaplnili kor-
čuliari. Deti s hokejkami v rukách aj rodiny na spoločnej 
vychádzke si užívajú pohyb na čerstvom vzduchu. Hoci 
ľad na prírodných plochách vyžaduje vždy zvýšenú opa-
trnosť, radosť z jazdy pod holým nebom je pre mnohých 
nenahraditeľná. Zimná idylka pokračuje aj na okolitých 
kopcoch. Tie doslova „brázdia“ malí lyžiari a sánkari, kto-
rí využívajú každý zasnežený meter na prvé oblúčiky či 
rýchle zjazdy. Pastovník sa stal  obľúbeným cieľom pre 
tých, ktorí hľadajú pokojnejší terén v obci.  Pozadu ne-
zostali ani milovníci bielej stopy. Bežkári promptne za-
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Narodili sa
október 2025		  -	 Lara Smoligová
			   -	 Ondrej Blahunka		
november 2025	 -	 Felix Michal Polomský	
			   -	 Adela Hlaučová

Uzavreli manželstvoJubilanti
Naši spoluobčania oslávili v mesiaci október - november 

- december 2026 životné jubileum

Štefan Hlaučo				    80 rokov
Ivan Dunaj					     80 rokov
Vladimír Valkoš			   80 rokov
Milota Turoňová		   	 80 rokov 
Rudolf Meššo			         85 rokov
Fabian Lisý, Ing.			  85 rokov
Mária Líšková				   85 rokov
Milota Miková				   85 rokov 
Mária Bobková			   85 rokov
Elena Uhrínová			   90 rokov

Opustili nás

október 2025		  -	 Eduard Blaščík, 67-ročný

november 2025	 -	 Elena Lukášová, 84-ročná  
			   -	 Jozef Dudis, 80-ročný
			   -	 Jozef Kropúch, 49-ročný
			   -	 Zdena Triznová, 78-ročná  
			   -	 Ján Durančík, 85-ročný       
			   -	 Miroslav Kornalský,91-ročný 

december 2025 	-	  Anna Belániová, 85-ročná
			   -	 Marta Garbová, 78-ročná
			   -	 Želmíra Trnovská, 91-ročná 

reagovali na snehovú nádielku a vlastnými silami si vy-
tvorili trate. Okolité polia ponúkajú dlhé trasy s krásnymi 
výhľadmi. 

D.G

október 2025  
–  Michal Pieter – Monika Fáberová

   Evidencia obyvateľov

Matrika

DEMOGRAFIA
obyvateľstva k 31.12.2025

stav obyvateľov k 1. 1. 2025	 1992
prisťahovaných	 42
narodených detí	 20
odsťahovaných	 20
stav obyvateľov k 31.12.2025	 2010
(z toho ženy – 1017,  muži – 993)
Priemerný vek obyvateľov obce  - 41,38

                            Evidencia obyvateľstva

*Rodina
*Úsmev
*Objatie

*Bozk
*Pohladenie

*Láska
*Priateľstvo

*Spánok

*  *  * 
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Najkrásnejšie veci sú zadarmo



Ozvena z Bobrovca 1/2026 13

Blíži sa termín priznania dane 
z nehnuteľnosti 

Oznamujeme občanom, u ktorých došlo v priebehu 
roka 2025 k zmene  vlastníctva nehnuteľnosti (kúpa, pre-
daj, dedenie, darovanie, zmena výmery pozemku, vydané 
Rozhodnutie o stavebnom zámere, kolaudácia) alebo  zre-
alizovali  drobné  stavby  (záhradný domček, altánok), aby  
podali  nové, resp. čiastkové priznanie k dani z nehnuteľ-
nosti  do 31. januára 2026.

Poplatok za komunálny odpad 
Zároveň oznamujeme občanom (študentom ubytova-

ným mimo trvalého pobytu, pracujúcim a prechodne uby-
tovaným mimo územia obce alebo sú v zahraničí), kto-
rí  v roku 2026 majú nárok na zníženie alebo odpustenie 
poplatku za komunálny odpad a drobné stavebné odpady, 
aby predložili správcovi dane - Obecný úrad, Bobrovec, 
doklady preukazujúce tento nárok do 31. januára 2026.                          

Správa daní a poplatkov

Vývoz plastov rok 2026

12. január 			   13. júl
26. január			   27. júl
09. február			   10. august
23. február			   24. august
09. marec			   07. september
23. marec			   21. september
07. apríl			   05. október
20. apríl			   19. október
04. máj				   02. november
18. máj				   116. november	
	
01. jún				   30. november
15. jún				   14. december
29. jún				   28. december	
	

Vývoz papiera rok 2026

26. január			   13. júl	
23. marec			   07. september	
18. máj				   02. november
				    28. december

Vývoz TKO rok 2026

Vývoz TKO sa uskutoční každú stredu.

Dňa 14.1.2026 pri návrate zo školy, dieťa nášho ob-
čana bolo napadnuté psom. Podľa oznámenie otca, pes 
začal naň  nekontrolovateľne skákať, v dôsledku čoho die-
ťa v obrovskom strachu a strese kričalo. Pomoc poskytla 
okoloidúca žena, ktorá začala dieťa chrániť. Incident bol 
nahlásený na tiesňovú linku 158 a po príchode hliadky po-
licajného zboru bol spísaný záznam. 

Obec zabezpečuje verejný poriadok vydávaním všeobec 
ne záväzných nariadení, upozorňuje a presadzuje ich do-
držiavanie, porušenie rieši prostredníctvom na tento účel 
zriadenej komisie, čím sa chránia práva občanov. Prijí-
mame podnety od občanov, riešime sťažnosti, využívame 
kamerové záznamy, ako dôkazový materiál.  Aktívne spo-
lupracujeme s Policajným zborom SR. 

Aj napriek tomuto širokému spektru nástrojov a mož-
ností obce, sú takí občania – majitelia psov, ktorí pri tomto 
type priestupku uniknú pozornosti obecného úradu ako aj 
predstaviteľov obce. Obec, to nie je len starosta, poslanci 
a zamestnanci OÚ. Obec, to sú všetci jej občania. Preto 
každému z nás by malo záležať, aby sa takéto incidenty 
už nikdy neopakovali. Naše deti sú v mladom veku pri ta-
komto incidente veľmi zraniteľné. Chráňme si ich všetci, 
aby žiadny pes im nespôsoboval nielen telesnú ujmu, ale 
ani psychickú.

Upozorňujem a zároveň žiadam všetkých majiteľov 
psov o dodržiavanie všeobecne záväzného nariadenia o dr-
žaní psov. Pri pohybe psa v obci, tento musí mať obojok 
s identifikačnou známkou a majiteľ, prípadne ten kto ho 
vedie ho musí mať na vôdzke. Každé zdokumentované 
porušenie týchto nariadení bude prejednané v priestupko-
vom konaní.   

 Je aj na vás občania, aby ste takýchto nezodpoved-
ných majiteľov psov nahlasovali na obecný úrad a tak spo-
ločnými silami zabránime podobným incidentom.      

            
 starosta           

Upozornenie pre majiteľov psov
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XIX.

19.−21. 03. 2026

REALIZOVANÉ S FINANČNOU
PODPOROU MINISTERSTVA

CESTOVNÉHO RUCHU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY. 
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